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现在是加入世界最大工具制造商----美国史丹利百得集团的最佳时刻！
亲爱的同学：
您想加入全世界最大的工具公司吗？您想成为一个工具达人吗？
如果您是机械、电子或电气相关专业的应届毕业生，那么，请不要犹豫，快来申请吧！现在是加入世界最大工具制造商，美国500强企业----美国史丹利百得集团的最佳时刻！
公司: 百得（苏州）科技有限公司
职位: 机械工程师，电子工程师，电气工程师
人数: 若干
部门: 亚太研发中心（苏州）
宣讲时间:  10月12日（周一）下午1pm至5pm
宣讲地点: 九龙湖校区教八403
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公司地址: 江苏省苏州市工业园区苏虹路200号综合保税区西区内
我们的要求：
· 本科或硕士研究生学历，机械、电子及电气相关专业
· 优秀的英语阅读，口头交流及书写能力
· 优秀的沟通能力和分析问题解决问题的能力
· 出色的学习能力和动手能力
· 积极进取的心态, 不断创新的精神
· 具有团队合作精神
· 能自我激励和自我约束
主要职责:

· 新产品设计及导入
温馨提示：
· 招聘程序：宣讲、笔试、筛选、面试、拟录、签署三方协议。
· 简历投递须知：宣讲会现场投递简历需将个人详细简历+成绩单复印件+英语等级证书复印件按此顺序提交，避免简历遗失或不完整。其余材料可在后续复试环节提交。
您所能获得的发展机遇:

我们将为您, 每一位参与校园招聘活动并成功加入史丹利百得大家庭的同学，量身定做相关的培训计划。您将在我们的资深工程师辅导下进行工作和学习, 了解工作流程并参与相关项目。我们的最大希望, 是帮助您快速成长，为您在史丹利百得这个全球领先的跨国公司奠定坚实的职业基础。新任的产品研发工程师将接受相关部门（如研发, 制造, 物流等部门）的轮岗培训和能力培养,并旨在经过2－3年的时间将其培养为相关领域的专业人才。
量身定制培训计划
岗位技术培训 项目管理培训 沟通技巧培训 英语培训
商务演讲技巧培训 时间管理培训 创新思维训练

全球研发中心技术及项目开发
与公司海外设计中心项目合作

全球各设计中心（美国、德国等）海外技术交流
富有竞争力的薪资福利计划
在史丹利百得苏州， 我们把每一位员工看作公司最宝贵的资产。 是员工给百得的成长和成功作出了持续性的贡献。

我们将为每位员工提供富有竞争力的薪资福利计划：
· 具有市场竞争力的薪资 
· 苏州工业园区公积金（ 含住房基金，养老金， 门诊和大病医疗保险， 工伤保险，及社会统筹部分）

· 雇主责任险

· 15天带薪年假及其它假期

· 免费工作餐和空调班车

· 教育资助项目

· 公司各类休闲娱乐俱乐部活动

公司介绍：
2010年3月15日，拥有170多年历史的史丹利公司宣布与拥有100多年历史的百得公司合并组建+ ?+ [/ A1 T  A史丹利百得公司。通过此次强强联合，史丹利百得公司成为世界工具行业更具核心竞争力，更具专业性和信赖性的手工具及电动工具制造商和经销商，在全球10个国家设有专业化的生产厂，同时在全球多个国家设有办事机构，营销网络遍布全球，产品销往世界各地，是美国《财富》杂志选出的全美五百家大公司之一。公司是纽约证券交易所的上市公司，股票分红稳步增长，在11家同行业公司中位居榜首，遥遥领先。
# Q6 ^/ `7 ^1 @: X2 S, H) \史丹利百得产品丰富多样，广泛应用于工业、建筑和公众生活等各个领域；每年开发新产品100余种，并以优秀的设计和卓越的品质获得多项国际大奖。史丹利百得人不断追求高水$ V- T# w/ J6 \# m- Y& G平、高标准的敬业精神和勇于迎接挑战的执着创造了成功的奇迹。史丹利百得人相信只有坚持不懈地努力创新，才能保持公司的成功与发展。 

史丹利百得苏州工厂是美国史丹利百得集团在华独资公司。公司位于中国新加坡苏州工业园区，于1998年2月正式开业。经过十多年的努力，史丹利百得苏州已成为史丹利百得集团在亚太地区最具规模的制造与研发中心,年产值逾4亿美元,并凭借持续卓越的业绩获得来自集团美国总部的长期投资承诺。

目前史丹利百得苏州有三个工厂（两个位于园区苏虹路200号综合保税区西区内，分别生产世界一流的家用和专业电动工具；另一个位于园区白榆路56号，生产专业电动工具所需的各类工业附件。）和两个研发中心(均位于园区苏虹路200号综合保税区西区)。 
专业电动工具(DEWALT)研发中心自2003年成立以来, 已先后同美国,德国等设计中心一起成功研发出包括电锤,电钻, 角向磨光机, 电圆锯, 切割机, 锂电池系列充电工具及激光水平仪等在内的几十种专业电动工具 
随着史丹利百得苏州的持续发展，我们诚邀更多的专业人士加盟, 与我们共同努力开创美好未来。在史丹利百得苏州，您将获得国际化的工作环境，人性化的工作氛围及度身定做的培训和发展的机会，并获得具有竞争力的薪资福利。 
史丹利百得官方网站：http://www.stanleyblackanddecker.com/
