创新创意缺熠不可 电子信息新星璀璨
中国电科启动第二届熠星创新创意大赛
2015年6月1日，中国电子科技集团公司第二届熠星创新创意大赛在北京邮电大学擂响战鼓，来自北京市部分高校师生、中国电科驻京成员单位科技青年共同见证。中国电科总经理樊友山、北京邮电大学王亚杰书记出席开幕式并讲话。
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大赛现场
熠星创新创意大赛是中国电科在“大众创业，万众创新”新局面下，精心打造的电子信息创新舞台，旨在搭建一条“创意—技术—产品—产业”的高速通道，促进技术与资本紧密结合，完成高技术产品和产业孵化。2014年中国电科举办了首届熠星创新创意大赛取得了初步成功，充分激发了广大青年科技人员的创新热情，有效汇聚了中国电科战略合作高校师生的创新思想，遴选出一批具有发展潜力的创新创意项目，为探索创新资源的市场化配置机制，打造“熠星”创新创意服务平台积累了经验。
第二届熠星创新创意大赛在总结第一届大赛经验的基础上对赛程赛制和相关孵化机制进行了进一步优化提升。本届大赛创意征集包含电子信息领域新概念、新技术、新产品，征集范围将扩展至全国高校师生。较上届，征集方向在电子信息领域更系统全面，面向的群体范围更广。
中国电科总经理樊友山指出，中国电科作为一个科技型企业集团，肩负着维护国防安全和国民经济信息化安全的双重使命。在电子信息技术飞速发展，两化深度融合的时代背景下，熠星创新创意大赛搭建的就不仅是一个军民融合的创新舞台，也是有创新创业梦想的青年实现人生价值的事业舞台。他表示，只要是好的创意，中国电科将进行人力、物力、财力等方面的支持，使其成长为技术成果，转化为产品应用，乃至最终形成产业。
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中国电科总经理樊友山为大会致辞
北京邮电大学党委书记王亚杰表示，熠星大赛在国内电子信息领域具有很高的声誉和知名度，在中国电科的帮助下，一大批电子信息领域具有产品化、产业化潜力的新概念、新技术、新成果转化成现实的生产力，开始服务于社会生产，也在改变着我们现在的生活。他希望以这次大赛为契机，在中国电科的支持、帮助和引领下，进一步营造校园创新创业好氛围，同时，诚挚希望和中国电科、兄弟高校一道将大赛打造为国内最具影响力的创新创业品牌赛事，广泛聚集创新人才和资源，在电子信息领域掀起大众创新、万众创业的新高潮。
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北京邮电大学党委书记王亚杰为大赛致辞
中国电科总部科技部副主任陈锡明在做大赛宣讲时将本次熠星大赛相对独特的“优势基因”归纳为“1+2+4+百+海”。
“1”是专注“电子信息”一个领域。
“2”是“创意→技术孵化”和“技术→产业孵化”的两级孵化制度。针对处于不同成熟度的创新创意项目提供合适的孵化模式和条件。
“4”是熠星大赛在北京、南京、成都、西安建立“4”个专业化孵化平台，以强大的支持促进优秀创新创意的实现。这4个孵化平台，团队可以自主选择、免费入驻，有专业导师团队持续辅导，中国电科强大的电子信息创新资源和大量知识产权助力和协同团队创新，促进优势互补，共同构成技术创新集群。
“百”是熠星大赛“百”位创新创意导师，多维度辅导。这种辅导既可以是技术、财务、商业模式、资产评估、可行性分析，也可以是团队协作、质量或者风险把控。
“海”是大赛组委会将促进创意项目团队与天使投资团队的顺利对接，获得“海”量天使投资，促进项目孵化。
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中国电科科技部副主任陈锡明做大赛宣讲
“只要大力破除对个体和企业创新的种种束缚，形成‘人人创新、万众创新’的新局面，中国发展就能再上新水平。”李克强总理在达沃斯论坛开幕式上的讲话，为新形势下的创新创业指明了方向，给足了动力。熠星创新创意大赛就是中国电科顺应潮流的力作。通过对具有高成长性创新创意项目的引导和助推，从源头上培育具有核心创新能力的高水平、高素质创新创业团队，提升创新能力和创业水平，营造开放协同的创新氛围。通过开放协同的创新平台的搭建，广泛汇聚创新技术和创新资源，吸引优秀创新创业人才，在电子信息领域掀起创新创业的高潮，为建设创新型国家奠定基础，实现多方共赢。
熠星创新创意大赛不仅仅是一个活动，这里包含了中国电科在推进中央企业体制机制改革方面的许多思考与探索。中国电科之所以把这个舞台搭在思想最解放、思维最活跃的高校里，就是希望利用这个机会，用军工央企的技术支撑、产业实力，把国防和国民经济建设的使命和责任与高校的青年教师、青年学生创新创意的思想火花相互衔接，共同创造我国创新型国家的美好未来。
创新创意缺熠不可，电子信息新星璀璨。中国电科将着力使熠星创新创意大赛成为科技工作者的“星光大道”，努力打造高校学生、青年教师和科技工作者圆梦的精彩舞台，成为电子信息领域创新创业活动的优秀品牌。

