Change the world, Love your job!

2015德州仪器 Texas Instruments
实习生计划/应届生校园招聘
    美国德州仪器公司(Texas Instruments) 是世界上最大的半导体公司之一，致力于提供创新的半导体技术，帮助客户创造世界上最先进的电子产品。TI的模拟、嵌入式处理器和无线技术已经渗透到人们日常生活的方方面面，涵盖了从通信、数字娱乐、医疗服务、汽车系统到能源利用的广泛领域。您打出的每一通电话、进行的每一次网络连接、拍的每一张相片、看的每一场电影，TI技术都蕴含其中。TI总部位于美国得克萨斯州达拉斯，在35个国家设有制造、设计或销售机构，为全球超过100,000家客户服务。在2014年度财富 (Fortune) 500强企业中名列第227位。
    自1986年进入中国大陆以来，TI除在中国建立了庞大的代理商销售网外，还在北京、上海、广州、深圳、成都、南京、南通、西安、武汉、厦门、东莞、珠海、青岛、苏州、杭州、长沙、沈阳以及香港等18个城市设立了销售和技术支持办事处，并在其中4个城市设立了研发中心和产品线团队。目前TI在中国有超过1600名员工，为超过一万家客户提供服务。
    校园招聘一直是TI全球和TI中国关注的焦点。无论是应届毕业生招聘，还是实习生计划，都是TI全力投入、全员支持的战略项目。实习生计划更已经成为了校园招聘的绿色通道。参加实习生计划的候选人，不仅可以参与到度身定制的项目中，还有与来自全国各地乃至世界各地的工程师和实习生沟通和交流的机会，更能获得系统的培训和辅导。最重要的是，通过实习和分阶段考核，实习生计划的候选人将可能直接拿到校园招聘的Offer. 当然，还有优厚的实习生补贴哦！
    选择一个好的起点，对整个职业生涯至关重要。德州仪器作为全球半导体行业的领军人物，我们为优秀的你提供有竞争力的薪酬福利，前沿的技术平台，全面系统的培训体系和量身定制的职业发展通道。同时你还将参与到众多的公益活动和多彩的员工文体活动中。无论是你的技术能力，外语水平，还是管理技巧，人际沟通，都能得到全方位的提升，使你在未来的工作和生活中受益良多。
    如欲了解关于TI的更多信息，敬请登录全球网站http://www.ti.com/，或中文网站http://www.ti.com.cn/。
    招聘岗位如下,应聘聘请点击http://campus.51job.com/ti,任何页面点击“申请芯机会”均可查看和申请。
    我们的校园官方微博及微信会实时更新学校行程，面试安排等信息，欢迎关注：
    TI校园招聘官方微博-TI芯学院：http://weibo.com/tisemi 及TI校招官方微信平台：Ticampus
销售类实习生岗位: 

技术销售工程师发展项目实习生/Technical Sales Engineer Program Intern（实习地点：北京/上海/深圳/苏州/杭州/广州）
技术应用工程师发展项目实习生/Applications Engineering Program Intern (模拟类)(实习地点：北京/上海/深圳/苏州/南京)

研发类实习生岗位：
模拟设计工程师实习生/Analog Design Engineer Intern（实习地点：北京/上海/深圳）
数字设计工程师实习生/Digital Design Engineer Intern （实习地点：上海）

模拟系统工程师实习生/Analog Systems Engineer Intern（实习地点：上海/深圳）
数字系统工程师实习生/Digital Systems Engineer Intern（实习地点：上海）
模拟应用工程师实习生/Analog Applications Engineer Intern（实习地点：上海/深圳）

数字应用工程师实习生/Digital Applications Engineer Intern（实习地点：上海）

产品/测试工程师实习生/Product/Test Engineer Intern（实习地点：上海）

产品市场工程师实习生/Product Marketing Engineer Intern（实习地点：上海）
验证测试工程师实习生Validation/Character Engineer Intern （实习地点：上海）
其他类实习生岗位:
市场营销实习生/Marketing Communication Intern（上海）
人力资源实习生/Human Resource Intern（实习地点：上海）

财务实习生/Finance Intern（实习地点：上海）
报价专员实习生/Pricing Specialist Intern(实习地点：上海)
客户服务专员实习生/Customer Service Representative Intern(实习地点：上海)

采购实习生/Procurement Intern（实习地点：上海）
信息技术实习生/IT Intern （实习地点：上海）
（驻厂）产品/测试工程师实习生/Product/Test Engineer Intern（实习地点：苏州）

生产计划实习生/Planner Intern （实习地点：苏州）

应届生岗位:
技术销售工程师发展项目/Technical Sales Engineer Program(北京/成都/深圳/东莞)（应届生岗位）
技术应用工程师发展项目/Applications Engineer Program(模拟类)（上海/深圳）（应届生岗位）
财务培训生发展项目/Finance ACCESS Program（上海）（应届生岗位）
客户服务专员/Customer Service Representative (上海)(应届生岗位）
报价专员/Pricing Specialist (上海)(应届生岗位）
招聘要求：

实习生岗位：欢迎2016届电子工程或相关专业学士及以上学位毕业生应聘
应届生岗位：欢迎2015届电子工程或相关专业学士及以上学位毕业生应聘

拒绝毫无变化的世界？来TI工作吧！我们期待富有激情、敢于梦想的你和TI一起成长！
